Antwoorden opdracht 4 Kerst quiz:


1: Welke gebeurtenis vieren we met Kerst? 

· A: Het begin van de winter. 

· B: De geboorte van Jezus Christus. 

· C: De verjaardag van de kerstman. 

· D: Het weer langer worden van de dagen.
·  Goede antwoord: B
2: Wat hang of doe je niet in een kerstboom.
· A: Kerstballen,
· B: Kerstslingers,
· C: Cadeautjes,

· D: Piek,
·  Goede antwoord: C
3: Wat is geen kerstliedje?

· A: O, dennenboom, O, dennenboom
· B: Stille nacht,

·  C: Wij komen tezamen,
·  D: De herdertjes liepen bij nachte,
·  Goede antwoord: D
Oh denneboom 

Oh denneboom, oh denneboom
wat zijn je takken wonderschoon
ik heb je laatst in 't bos zien staan
toen zaten er geen kaarsjes aan
Oh denneboom, oh denneboom
wat zijn je takken wonderschoon
4: Wat is wel een kerst snoepje?

· A: Kerstkransje,

· B: Wijnbal,

· C: Kerstlolly, 

· D: Dropje,
·  Goede antwoord: A
5: Waar komt de kerstman vandaan?

· A: Afrika,

· B: Spanje,

· C: Noordpool,

· D: Nederland, 
·  Goede antwoord: C
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